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	ބީލަމާގުޅޭ މަޢުލޫމާތު ކަރުދާސް، ބީލަންޝީޓް، ބީލަމުގެ ޖަދުވަލުތައް


	04 ބާރކޯޑް ޕްރިންޓަރ އަދި  2500 ރޯލް ބާރކޯޑް ލޭބަލް ސްޓިކަރ ރޯލް ސަޕްލައިކުރުން
	ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަން:

	38/2018/G-006
	ޕްރޮޖެކްޓްގެ ނަންބަރު:   

	
	


16 ޖުލައި 2018
އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަން
މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ
ސެކްޝަން 1- ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތްތަކަށް ދެވޭ އިރުޝާދު
	އިޢުލާން ނަންބަރ
	(A)DC-2018/155

	އިޢުލާން ތާރީޚް
	16 ޖުލައި 2018

	މަސައްކަތް
	ބާރކޯޑް ޕްރިންޓަރ އަދި ބާރކޯޑް ލޭބަލް ސްޓިކަރ ރޯލް ސަޕްލައިކުރުން

	ބީލަމަށް ކުރިމަތިލެވޭނެ ފަރާތްތައް
	ބީލަން ހުޅުވާލެވިފައިވަނީ، ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކުރުމުގެ ޤާނޫނު (ޤާނޫނު ނަންބަރ: 18/2014) ގެ ދަށުން ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ފަރާތްތަކަށެވެ.
އެގްރީމެންޓުގައި ސޮއިކުރާ ތާރީޚުން ފެށިގެން 45 ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ތަކެތި ސަޕްލައިކުރެވޭނެ ފަރާތްތަކަށެވެ.


	އިރުޝާދު ނަމްބަރު
	ތަފްސީލް

	1
	ބީލަމުގެ މަޢުލޫމާތު 

	1.1
	ބީލަމާއި ގުޅިގެން ސާފުކުރަންޖެހޭ މަޢުލޫމާތެއް ވާނަމަ އެ ސުވާލެއް ފޮނުވަންވާނީ، މަޢުލޫމާތު ސާފުކުރުމަށް ދެވިފައިވާ  މުއްދަތުގެ ތެރޭގައި ތިރީގައި އެވާ އީމެއިލް އެޑްރެހަށެވެ.

އީމެއިލް:procurement@elections.gov.mv

	1.2
	ބީލަން ހުށަހަޅަންޖެހޭނީ:
ތަން: އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަން،5 ވަނަ ފަންގިފިލާ،ޕީ.އޭ ކޮމްޕްލެކްސް،ހިލާލީމަގު،މާލެ.

ތާރީޚް: 25 ޖުލައި 2018
ގަޑި: 11:30

	2
	ބީލަން ތައްޔާރުކުރުން

	2.1
	ބީލަމުގައި ބޭނުން ކުރެވޭ ބަސް
ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުން ބީލަން ތައްޔާރު ކުރަންވާނީ ބީލަމާއިއެކު ދީފައިވާ ނަމޫނާއާ އެއްގޮތަށެވެ. އަދި ބީލަމާއިއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ރިފަރެންސް ލިޔުންތައް އިގިރޭސި ބަހުން ހުށަހެޅިދާނެއެވެ.

	2.2
	ބީލަމުގައި ބޭނުން ކުރާ ފައިސާ

މި ބީލަމުގައި އަގު ކުރެވިފައި ހުންނަންވާނީ ދިވެހި ރުފިޔާއިން، ޖީއެސްޓީއަށް ދައްކާ އަދަދު ހިމަނައިގެންނެވެ.

	2.3
	ބީލަމުގެ މުއްދަތު

ބީލަމުގެ މުއްދަތު ހަމަވާ ތާރީޚް އޮންނަންވާނީ ބީލަން ހުޅުވާ ތާރީޚުން ފެށިގެން 120 ދުވަހުގެ މުއްދަތަށެވެ.


	3
	ބީލަން ހުށަހެޅުން

	3.1
	ބީލަން ހުންނަންވާނީ ސިޓީ އުރައެއްގައި ބަންދުކުރެވިފައެވެ. ސިޓީ އުރައިގެ ބޭރުގައި ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނަމާއި ކޮންކަމަކަށް ހުށަހެޅޭ ބީލަމެއްކަން އެގެން އޮންނަންވާނެއެވެ.

	3.2
	ބީލަން ހުށަހަޅަން އަންނަ ފަރާތަކީ ކުންފުނި ތަމްސީލުކުރާ ފަރާތެއްކަން އެނގޭނެ ލިޔުމެއް ބީލަން ހުށަހަޅަން އަންނައިރު ގެންނަންވާނެއެވެ. 

	3.3
	ބީލަމުގެ ހުރިހާ ޞަފްޙާއެއްގައި ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނުވަތަ އެފަރާތުން އައްޔަން ކުރާ ފަރާތުގެ ސޮޔާއި ކުންފުނީގެ ތައްގަޑު އޮންނަން ވާނެއެވެ. މިގޮތަށް އަމަލުކޮށްފައި ނުވާނަމަ އިވެލުއޭޓްކުރާއިރު ބީލަމުގެ ޑޮކިއުމަންޓްގެ ބައެއްގޮތުގައި ނުބެލޭނެއެވެ. 

	3.4
	އަގު ހުށަހަޅަންވާނީ ޖީ.އެސް.ޓީ ހިމަނައިގެން ދިވެހި ރުފިޔާއިންނެވެ. ހުށަހަޅާ ބީލަމުގައި އަގުތައް ސާފުކޮށް އެނގެން އޮންނަންވާނެއެވެ. އަގު ހުށަހެޅުމަށް ދެވިފައިވާ ހުރިހާ ބައިތަކަށް އަގު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. އަދި އެނެކްސް 1 ގައިވާ ފޯމް ފުރިހަމަކުރަންވާނެއެވެ.  

	3.5
	ބީލަން ހުށަހަޅަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑި ފާއިތުވުމަށްފަހު ހުށަހަޅާ އެއްވެސް ބީލަމެއް ބަލައެއް ނުގަނެވޭނެއެވެ. ބީލަންތައް ބަންދުކޮށްފައިވާ އުރަ ކެނޑުމަށް ހަމަޖެހިފައިވަނީ އެކަމަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑީގައި ބީލަން ހުށަހަޅާ ހުރިހާ ފަރާތްތަކެއްގެ ހާޟިރުގައެވެ. ބީލަން ހުށަހެޅުމަށްފަހު، އަގަށް ބަދަލެއް ނުގެނެވޭނެއެވެ. ބީލަން ހުޅުވަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑި ޖެހުމުގެ ކުރިން ހުޅުވަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ތަނާއި ގަޑި ކަށަވަރު ކުރުމަކީ ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ.

	3.6
	ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުން ކަނޑައެޅިފައިވާ ގަޑިއަށް ހާޟިރުވާން ވާނެއެވެ. އަދި މިގޮތުން ހުށަހަޅާ ބީލަމާބެހޭ ގޮތުން މަޢުލޫމާތެއް ސާފުކުރަން ބޭނުންވެއްޖެ ހިނދެއްގައި އެފަދަ މަޢުލޫމާތެއް ދެވޭވަރުގެ މީހަކު ހާޟިރުވާން ވާނެއެވެ. ބީލަން ހުށަހެޅުމުގެ ކުރިން ޚިލާފު އުފެދޭ ނުވަތަ އޮޅުންއަރާ އެއްވެސް ކަމެއް ސާފުކުރަން ބޭނުންވެއްޖެނަމަ އެކަމެއް ސާފުކުރަންޖެހޭނެއެވެ. ބީލަން ހުށަހެޅުމަށް ހާޟިރުވާ ކޮންމެ ފަރާތަކުން ހުށަހެޅޭނީ އެންމެ ބީލަމެކެވެ. 

	3.7
	އީމެއިލް އާއި ފެކްސްގެ ޒަރީއާއިން ފޮނުވާ ބީލަންތައް ބަލައެއްނުގަނެވޭނެއެވެ. ބީލަން ހުށަހަޅަންވާނީ 1 އޮރިޖިނަލް އެވެ.

	3.8
	މިބީލަމާއި ގުޅިގެން އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަނުން އެމެންޑްމެންޓެއް ދެވޭނަމަ އެއެމެންޑްމެންޓެއް މިކޮމިޝަނުގެ ވެބްސައިޓުގައި އަޕްލޯޑް ކުރެވޭނެއެވެ. 

	3.9
	މިބީލަމާއިއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ހުރިހާ ލިޔެކިޔުންތައް ހުށަހެޅިފައިވޭތޯ ބެލުމަށް އެނެކްސް                     6 (ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުން ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުންތައް އަދި ޗެކްލިސްޓް) ގައިވާ ލިޔުން ފުރިހަމަކުރެއްވުމަށްފަހު ބީލަމާއެކު ހިމަނަންވާނެއެވެ.

	3.10
	އަގު ހުށަހަޅާ ފޯމްތަކުގައި ބީލަން ވެރިޔާގެ ސޮޔާއި ކުންފުނީގެ ތައްގަޑު އޮންނަން ވާނެއެވެ. އަގު ފޯމު ތަކުގައި ބީލަން ވެރިޔާ ސޮޔާއި ކުންފުނީގެ ތައްގަޑުނެތްނަމަ އެ ބީލަމެއް ބާތިލް ކުރެވޭނެއެވެ.


	4
	ބީލަމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި

	4.1
	· ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރޮފައިލް
· ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ
· ޖީ.އެސް.ޓީ ރެޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ
· މީގެ ކުރިން ސަރުކާރަށާއި އަމިއްލަ ފަރާތްތަކަށް ފޯރުކޮށްދެއްވާފައިވާ މިފަދަ މަސައްކަތެއް ކުރުމުގެ ޤާބިލްކަން އަންގައިދޭ އެހެނިހެން ލިޔުންތައް

· އިވެލުއޭޓް ކުރެވޭ ކްރައިޓީރިއާގައި ހުށަހެޅުމަށް އެދިފައިވާ އިތުރު ލިޔެކިޔުންތައް

	5
	ބީލަންތައް އިވޭލުއޭޓް ކުރުން

	5.1
	އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަނަށް ބީލަންތައް ބަލައިގަނެ، ބީލަންތައް ވަޒަންކޮށް، ބީލަން ހުށަހެޅުމަށް ދެވިފައިވާ މައުލޫމާތަށާއި ޝަރުތުތަކާއި ބީލަން ވަޒަންކުރުމަށް ބޭނުން ކުރާނެ މިންގަޑަށް ބަލައިގެން ފުރިހަމަކޮށްފައިވާ ބީލަމުގެ ބައިތަކަށް މާރކްސް ދެވޭނެއެވެ.

	5.2
	ބީލަން ހަވާލުކުރާނެ ފަރާތް ކަނޑައެޅުން
ބީލަން ހަވާލުކުރާނެ ފަރާތެއް ކަނޑައަޅާނީ، އެނެކްސް 6 ގައިވާ ތާވަލުގެ ނަންބަރ 1 އިން 7 ކަށް،  ބުނެފައިވާ ލިޔުންތައް ހުށަހަޅާފައިވާ ފަރާތްތަކުގެ ތެރެއިން، ހުށަހެޅި އަގު ،ތަޖުރިބާ އަދި ވޮރަންޓީއަށް މާކްސް އެއްކޮށްލުމުން އެންމެ މަތިން މާކްސްލިބޭ ފަރާތަކަށެވެ. 
މިބީލަން އިވެލުއޭޓްކުރާނެ މިންގަޑު އެނެކްސް 5ގައި ވާނެއެވެ.

	6
	ބީލަން ހަވާލުކުރުން

	6.1
	ބީލަން ކާމިޔާބުކުރާ ފަރާތް ހޮވައި، އެކަން އެންގުން
ބީލަން ކާމިޔާބުވި ފަރާތަށާއި، ކާމިޔާބުނުވި ފަރާތްތަކަށް ދައުލަތުގެ މާލިއްޔަތުގެ ޤަވާއިދުގައިވާ ގޮތުގެމަތިން ލިޔުމުން އަންގަންވާނެއެވެ.

	7
	އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއި ކުރުން

	7.1
	ބީލަން ކާމިޔާބުކުރި ފަރާތަށް އެކަމުގެ ލިޔުން ހަވާލުވާތާ ގިނަވެގެން ބަންދުނޫން 05 (ފަހެއް) ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ބީލަން ކާމިޔާބުކުރި ފަރާތާއި އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަނާއި ދެމެދު މަސައްކަތުގެ އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއި ކުރަންވާނެއެވެ.

	7.2
	އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށްފަހު މަސައްކަތް ދޫކޮށްލައިފިނަމަ ނުވަތަ އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކުރުމަށްފަހު މަސައްކަތް ފުރިހަމަ ނުކޮށް މަސައްކަތް ދޫކޮށްލައިފިނަމަ ދައުލަތުގެ މާލިއްޔަތުގެ ޤަވާއިދުގެ 10.76ގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ގޮތުގެމަތިން ފިޔަވަޅުއެޅޭނެއެވެ.

	8
	ޖޫރިމަނާ ކުރުމާއި އެގްރީމަންޓް ބާތިލް ކުރުން

	8.1
	އެގްރީމަންޓްގައިވާ މުއްދަތަށް މަސައްކަތް ނުނިމޭނަމަ ދައުލަތުގެ މާލިއްޔަތުގެ ޤަވާއިދުގެ 10.71 ވަނަ މާއްދާއާ އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެމަތިން ލިކުއިޑޭޓަޑް ޑެމޭޖަސް ކެނޑޭނެއެވެ. 


ސެކްޝަން 2- އިވެލުއޭޝަން ކްރައިޓީރިއާ

	1
	ރެޖިސްޓްރޭޝަން

	
	· ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ
· ޖީ.އެސް.ޓީ ރެޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ

	2
	މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ

	
	· ފާއިތުވި 2 އަހަރު މިފަދަ ތަކެތި ސަރުކާރުގެ އޮފީހަކަށް ނުވަތަ އަމިއްލަ ފަރާތްތަކަށް ފޯރުކޮށްދީފައިވާކަމުގެ ލިޔުން (މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރާތުން ދޫކޮށްފައިވާ މަސައްކަތްތައް ނިމުނު ކަމުގެ ލިޔުން ހުށަހަޅާއިރު އެލިޔުމުގައި މަސައްކަތް ކޮށްފައިވާ މުއްދަތާއި، މަސައްކަތް ކުރި ތާރީޚު އެނގޭގޮތަށް އޮންނަންވާނެއެވެ.)

	3
	މަސައްކަތައް ހުށަހަޅާ އަގު

	
	· ޑޮކިޔުމަންޓްގައި އަގު ހުށަހަޅަން ދެވިފައިވާ ހުރިހާ ބައި ތަކަށް އަގު ހުށަހަޅާފައިވުން

· އަގު ހުށަހަޅަންޖެހޭ އެއްވެސް ބަޔަކަށް އަގު ހުށަހަޅައިފައި ނުވާނަމަ އިވެލުއޭޝަން އިން ފެއިލް ކުރެވޭނެއެވެ.
· މަސައްކަތާއި އެކަށީގެންވާ އަގެއް ހުށަހަޅައިފައިވުން


Requirement
* Please mark with a “” if the description meets the requirement
	Meet the

Requirement
	Description

	BARCODE PRINTER (Model: XPrinter XP-360B)

	Key Features

	
	Printing speed up to 127mm/s

	
	Built-in power supply

	
	Memory: DRAM:4M, NV FLASH:4M Support PDF417, QR CODE, DATMATRIX

	
	Support to modify IP address through browser

	
	100MB Ethernet interface connection 

	Printing details

	
	Printing method: Direct thermal

	
	Resolution: 203DPI

	
	Paper width: 16-82mm

	
	Printing speed: Max: 127mm/s, Min: 50.8mm/s

	
	Interface: USB

	
	Barcode setting: single character: FONT 0 to FONT 8

	Extension and rotation character

	
	the character can be extended 1-10 double in crossing and portrait, printing rotations (0°,90°,180°,270°)

	Graph

	
	image file as PCX and BMP can be downloaded to FLASH and DRAM

	Medium

	
	Paper type: Thermal paper and self-adhesive paper width: 16mm-82mm Roll external diameter: max 100mm

	
	Roll inner diameter: min 25mm

	
	Paper delivery: tear and peel

	Power supply

	
	Power supply input: 24DC 2.5A

	
	Weight: 1.44kg

	
	Dimension220(L)x148(W)x150(H)mm

	Environmental requirements:

	
	Working environment 5-45, 20-80% RH Storage environment-40-55, ≤93%RH(40) 

	Roll details

	
	60 Barcodes per roll


ސެކްޝަން 3- ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު 
ބީލަން ހުށަހަޅާއިރު ތިރީގައިމިވާ މަޢުލޫމާތު ފުރިހަމަކުރެވިފައި ހުންނަންވާނެއެވެ.
	ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތަކީ ކުންފުނި ނުވަތަ އިންވެސްޓްމެންޓެއްނަމަ، ވެރިފަރާތުގެ ނަން:  


	ކުންފުނި ނުވަތަ އިންވެސްޓްމެންޓެއްނަމަ ވެރިފަރާތުގެ އެޑްރެސް:



	ގުޅޭނެ ފޯނު ނަމްބަރު:

	އީމެއިލް އެޑްރެސް:


	ރަޖިސްޓްރޭޝަން ނަމްބަރު: (ކުންފުނި ނުވަތަ އިންވެސްޓްމެންޓެއްނަމަ) 

	ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވުނު ތާރީޚް: (ކުންފުނި ނުވަތަ އިންވެސްޓްމެންޓެއްނަމަ)



އެނެކްސް:1
	ހުށަހަޅާއަގު (ޖީ.އެސް.ޓީ ހިމަނައިގެން)
	ތަކެތީގެ ތަފްސީލް
	ޢަދަދު
	#

	
	ބާރކޯޑް ލޭބަލް ޕްރިންޓަރ
(ތަފްސީލް ޝީޓުގައިވާ ރިކުއަރމަންޓަށް ފެތޭ)
	04
	1

	
	ބާރކޯޑް ލޭބަލް ސްޓިކަރ 
  (ތަފްސީލް ޝީޓުގައިވާ ރިކުއަރމަންޓަށް ފެތޭ)
	2500 ރޯލް
	2

	
	ޖުމްލަ އަގު 


އެނެކްސް:2
· ކުންފުންޏެއް ނަމަ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ

· އިންވެސްޓްމެންޓެއް ނަމަ އިންވެސްޓްމެންޓް ރަޖިސްޓްރޭޝަންގެ ކޮޕީ

ސެކްޝަން 4- ވިޔަފާރިއާއި ޓެކްސް ރެޖިސްޓްރޭޝަނާއި ބެހޭ މަޢުލޫމާތު:
ބީލަން ހުށަހަޅާފަރާތަކީ މޯލްޑިވްސް އިންލަންޑް ރެވެނިއު އޮތޯރިޓީގައި ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީކޮށްފައިވާ ފަރާތަކަށް ވާން ޖެހޭނެއެވެ. ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސްޓްރީ ކުރަން ޖެހޭ ފަރާތްތަކުން އެކަން ފުރިހަމަ ކުރުމަށްފަހު ރެޖިސްޓްރޭޝަނާއި ބެހޭ މަޢުލޫމާތު ބީލަމާއިއެކު ހުށަހަޅަން ޖެހޭނެއެވެ. އަދި ދައުލަތަށް ދައްކަން ޖެހޭ ފައިސާ އެއް ވާކަން ނުވަތަ ނޫންކަން އަންގައިދޭ ލިޔުން  (ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޯޓު – 2 މަސްހަމަނުވާ) ވެސް ހުށަހަޅަން ޖެހޭނެއެވެ.
	 މީރާގައި ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ ނަން:


	ޓެކްސް ޕޭޔަރ އައިޑެންޓިފިކޭޝަން ނަމްބަރު:



އެނެކްސް:3
· މީރާގައި ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީކުރެވިފައިވާކަން އަންގައިދޭ ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ
· ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަންގެ ކޮޕީ

ސެކްޝަން 5- ފާއިތުވި ދެ (2) އަހަރު ތެރޭގައި ކޮށްފައިވާ މިފަދަ މަސައްކަތްތައް

މި ބައިގައި ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުން ހުށަހަޅާނީ ފާއިތުވި ދެ އަހަރު ތެރޭގައި ކުރިޔަށް ގެންގޮސް ނިމިފައިވާ މިފަދަ ތަކެތީގެ މައުލޫމާތެވެ. މިބައިގައި ލިސްޓްކުރެވިފައިނުވާ ލިޔުންތައް ތަޖުރިބާގެ ގޮތުގައި ނުގުނޭނެވެ. އަދި މިބައިގައި ލިސްޓް ކުރެވޭ މަސައްކަތްތަކުގެ ނިމުނުކަމުގެ ލިޔުން ހުށަހަޅަން ވާނެވެއެވެ. 

	މަސައްކަތުގެ މުއްދަތު
	މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރާތް
	މަސައްކަތުގެ ނަން
	#
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އެނެކްސް:4
· ތަޖުރިބާގެ ލިޔުންތަކުގެ ކޮޕީ
އެނެކްސް:5
ބީލަން އިވެލުއޭޓް ކުރުމަށް ބޭނުންކުރާނެ މިންގަޑުތައް
	  ބީލަން އިވެލުއޭޓް ކުރުމަށް ބޭނުންކުރާނެ މިންގަޑުތައް

	  އަގު
	ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އަގު/ ހުށަހެޅި އަގު × 85 (އަގަށް މާކްސް ދޭނީ ހުށަހަޅާފައިވާ އެންމެ ކުޑަ އަގަށް ފުލް މާކްސް ލިބޭ ގޮތަށް ރޭޝިއޯގެ އުޞޫލުންނެވެ.)
	85

	  މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ
	· ތަޖުރިބާއަށް މާކްސް ދޭނީ ހުށަހަޅާ ލިޔުންތަކަށް ބަލައިގެން އެންމެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅާ ފަރާތަކަށް ފުލް މާކްސް ލިބޭ ގޮތަށް ރޭޝިއޯ އުޞޫލުންނެވެ.

· ތަޖުރިބާއަށް މާކްސް ދިނުމުގައި ބަލާނީ މި މަސައްކަތާއި ގުޅޭ އެއްވައްތަރެއްގެ މަސައްކަތްތަކަށެވެ. މަސައްކަތްތައް ތަޖުރިބާގެ ގޮތުގައި ގުނާނީ އެމަސައްކަތެއް ކުރުވި ފަރާތުގެ ލެޓަރހެޑްގައި މަސައްކަތް ކުރި ތާރީޚު އެނގޭގޮތަށް ހުށަހަޅާފައިވާ ލިޔުންތަކަށެވެ.

· މާކްސް ދިނުމުގައި ބަލާނީ ވޭތުވެ ދިޔަ 2 އަހަރުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާއަށެވެ.
	05

	ވޮރަންޓީ
	· ސަރވިސް (ސަރވިސްއަށް މަދުވެގެން 1 އަހަރު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. ވޮރަންޓީއަށް މާކްސް ދޭނީ ހުށަހަޅާފައިވާ އެންމެ ގިނަ މުއްދަތަށް ފުލް މާކްސް ލިބޭ ގޮތަށް ރޭޝިއޯގެ އުޞޫލުންނެވެ.) 
	10

	ޖުމްލަ
	100


އެނެކްސް: 6
ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުން ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުންތައް އަދި ޗެކްލިސްޓް
(ހުށަހަޅާ ބީލަމުގައި ތިރީގައިވާ މައުލޫމާތު ފުރިހަމަކުރެވިފައިވާނަމަ ރަނގަޅުފާހަގަލާށެވެ)
	#
	ނަންބަރ 1 އިން 7އަށް،  ލިޔުންތަކުގެ ތެރެއިން ލިޔެކިޔުމެއް ހުށަނާޅާނަމަ ބީލަން ބާތިލުވާނެއެވެ.
	ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުންތައް
	ލިޔުންތައް ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ އެލިޔުމަކާ ދިމާގައިފާހަގަ ޖަހާށެވެ.

	1
	ހުށަހަޅާ އެސްޓިމޭޓް (ކޯޓޭޝަން، ބީ.އޯ.ކިޔު. ނުވަތަ އަންދާސީ ހިސާބު)
	
	

	2
	ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރޮފައިލް 
	
	

	3
	ވިޔަފާރި ފީ މީރާއަށް ދައްކާފައިވާކަމުގެ ލިޔުމުގެ ކޮޕީ (އެންމެ ފަހުމަހުގެ)
	
	

	4
	ކުންފުނި/އިންވެސްޓްމަންޓުގެ ރެޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ 
	
	

	5
	ޖީއެސްޓީ ސެޓްފިކެޓް ކޮޕީ (ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރެޖިސްޓްރީކޮށްފައިވާނަމަ)
	
	

	6
	ގަވާއިދުން ޕެންޝަން ފައިސާ ދައްކާކަމުގެ ލިޔުން (އެންމެފަހުން ދެއްކި މަހުގެ އަދި މުވައްޒަފުންނެތްނަމަ ނެތްކަމަށް ޕެންޝަން އޮފީހުންދީފައިވާ ލިޔުން) (2 މަސްހަމަނުވާ)
	
	

	7
	ޓެކްސް ކްލިއަރެންސް ރިޕޯޓު (2 މަސްހަމަނުވާ)
	
	

	8
	ބީލަމުގެ ހުރިހާ ސަފްހާއެއްގައި ބީލަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ނުވަތަ އެފަރާތުން އައްޔަން ކުރާ ފަރާތުގެ ސޮޔާއި ކުންފުނީގެ ތައްގަނޑުއޮތުން
	
	

	9
	ބީލަން ހުށަހަޅާ މަސައްކަތާގުޅުންހުރި މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާގެ ލިޔުންތައް އަދި ސެކްޝަން 5ގައިވާ ފޯމް ފުރިހަމަކުރުން
	
	

	10
	ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔުންތައް ތަރުތީބުކުރެވިފައި ހުންނަންވާނީ މިލިސްޓުގައި ވާ ތަރުތީބުންނެވެ.
	
	

	11
	ޞަފްހާ ނަންބަރު ޖަހާފައި (ކިތައް ޞަފްޙާގެ ތެރެއިން ކިތައްވަނަ  ޞަފްޙާކަން އެނގޭގޮތަށް)
	
	

	12
	ބީލަން ހުށަހަޅަން އަންނަ ފަރާތަކީ ކުންފުނި ތަމްސީލްކުރާ ފަރާތެއްކަން އަންގައިދޭ ލިޔުން
	
	

	13
	ބީލަމުގެ ގަނޑުތައް ވަކިނުވާނެހެން ބައިންޑްކޮށް / ހީރަސްޖަހާފައި
	
	

	މި ޗެކްލިސްޓް ފުރިހަމަ ކޮށް ބީލަމާއިއެކު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.


	ބިޑިންގ ޑޮކިޔުމަންޓް ހިމެނޭ 15 ޞަފުޙާގެ ތެރެއިން 3 ވަނަ ޞަފުހާ


	އިލެކްޝަންސް ކޮމިޝަން



